

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

BKW FMB Energie AG, in Ostermundigen, CH-035.9.000.269-4, Zweigniederlassung (SHAB Nr. 120 vom 24.06.2010, S. 4, Publ. 5691588), mit Hauptsitz in: Bern. Firma neu: BKW Energie AG. Uebersetzungen der Firma neu: (BKW Energie SA) (BKW Energy Ltd.). Firma Hauptsitz neu: BKW Energie AG (BKW Energie SA) (BKW Energy Ltd.) [bisher: Firma Hauptsitz: BKW FMB Energie AG (BKW FMB Energie SA) (BKW FMB Energie SA) (BKW FMB Energie SA) (BKW FMB Energie SA)

Tagesregister-Nr. 7264 vom 05.06.2013 / CH-035.9.000.269-4 / 07220960